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Internes CRM (3W)

= Testsetup
= 8 gleichzeitige Nutzer
» Testfall: Kundenmappe (zentrale Maske)

= Zeiten gemittelt aus jewells 3 Messungen (1.

Messung nicht bertcksichtigt)

Kunde A 8,10s 3,84s
Kunde B 6,53s 4,96s
Kunde C 3,12s 2,87s
Kunde D 7,84s 3,91s
Kunde E 1,12s 1,11s



Internes CRM (3W)

= Terminverwaltung

= besonders das Laden von Aktionstermine
wesentlich schneller”

= Angebot/Auftrag
= flissigeres Arbeiten moglich®

= Zuordnung von Kunden zu Vertriebler
= ,keine Veranderung*

= Stundenerfassung
= ,keine Veranderung*
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o SQLBase 12.0 - Stresstest - 0O

Datenbank: test3W | Server: | ef-ntb-ecudt | Port:

Benutzer: |SYS.&DI'¢'I | Passwort: |uuu |

Abfrage 1 |Plbfrag32 I Abfrage 3 | Abfrage 4

SELECT TODOLISTE.AUSFDAT IS5ST,TODOLISTE.RUSFDAT SOLL, ~
BERICHTE .ERGEENIS 1, BERICHTE.BERICHTNR,
BERICHTE .BERICHTBEM 1, 0O ,
BEARBEITER.KURZZEICHEN 1, @GNULLVALUE (TODOLISTE.AUSFDAT IST, TCODOLISTE.AUSFDAT SOLL),
BERICHTE.TRAETIGENE, TCDOLISTE.TODONR, TODOLISTE.ANSPRECHWR, TODOLISTE.TODONE VOR,
TODOLISTE . STATUSNR
FRCM SYSADM.BERICHTE, SYSADM.TODOLISTE, SYSADM.BEARBEITER
WHERE TODOLISTE.BEARENR = BEARBEITER.BEARENR

BND TODOLISTE.TODONR = EERICHTIE.TODONR VOR

BND TODOLISTE.EKNR = 8351

AND BERICHTE.TODONR VOR =0

LND TODOLISTE.AUSFDAT IST IS5 NOT NULL

union all

SELECT TODOLISTE.AUSFDAT IST,TODOLISTE.RUSFDAT SOLL,

||r 0'

ARTIVITAETEN.BEMERKUNG 1, ARTIVITAETEN.ARTIVHNR,

BEARBEITER.KURZZEICHEN 1, @NULLVHLUEtTODOLISTE.AUSFDAT_IST, TODOLISTE..AUSFDAT SOLL), )

Paralel: [+

Anzahl: Start Test




Fragen & Antworten
I

Fragen & Antworten

Vielen Dank ©



